



**ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ
РЕСПУБЛИКА
И БАШКИРИЯ
РАСШИРЯЮТ
СОТРУДНИЧЕСТВО**



Стр. 2

**ПРОДУКТЫ,
МЕДИКАМЕНТЫ
И СТРОЙМАТЕРИАЛЫ –
В ПРИФРОНТ
ДОСТАВИЛИ ПОМОЩЬ**

Стр. 6

**РЕМОНТ КОРПУСОВ
И ПРИЕМ БОЛЬНЫХ –
БОЛЬНИЦА
В ВОЛНОВАХЕ
УЖЕ РАБОТАЕТ**



Стр. 7

Мариуполь: путь домой



Народная милиция Донецкой Народной Республики совместно с Вооруженными Силами России ведет ожесточенные бои за Мариуполь – войска продолжают наступление. Сейчас под контролем объединенных сил более половины города. Ежедневно из Мариуполя выходят мирные жители, которые были фактически заложниками ВФУ, в том числе националистов батальона «Азов». Людей срочно эвакуируют в безопасные районы Республики и в Российскую Федерацию. Также в город поступает гуманитарная помощь.

Подробнее на стр. 3

Россия и Украина дважды обменялись пленными

Как сообщила в среду, 23 марта, официальный представитель Министерства иностранных дел Российской Федерации Мария Захарова, Россия и Украина провели уже два обмена военнопленными.

«Проведено два обмена пленными между Россией и Украиной. А вот ЕС никак не воздействует на Киев, чтобы украинские националисты не прикрывались гражданскими лицами, как «живым щитом», и не блокировали их выход в Россию», – заявила Мария Захарова.

Накануне российский омбудсмен Татьяна Москалькова также сообщила, что в рамках первого обмена пленными российской стороне вернули девять че-

ловек, а на украинскую сторону передали мэра Мелитополя Ивана Федорова.

Мария Захарова также отметила, что Минобороны России ежедневно организует гуманитарные коридоры и эвакуацию мирных жителей из населенных пунктов.

При этом она акцентировала внимание на том, что Россию постоянно обвиняют, что она якобы использует беженцев с Украины для оказания давления на ЕС.

«Хотя на самом деле именно киевские власти запрещают эвакуацию в нашу страну и насильно гонят беженцев в западном направлении», – подчеркнула Захарова.

По ее словам, многие беженцы все равно пытаются проехать в Россию к своим родственникам, «но тут уже страны ЕС, прежде

всего Польша, не дают им это сделать. Люди становятся заложниками сначала Киева, а затем Брюсселя».

Кроме того, Мария Захарова подчеркнула, что в Европе «начисто игнорируется совершенный украинскими вооруженными силами удар ракетой «Точка-У» с касетным боеприпасом по центру Донецка 14 марта, в результате чего погиб 21 и пострадали более 30 мирных жителей».

«В Брюсселе об этом, похоже, даже не слышали или не желают слышать. В Евросоюзе озабочены увеличением финансирования военных поставок киевским властям, чтобы те продолжали с помощью летальных вооружений убивать людей», – резюмировала представитель МИД России.



Россия здесь – навсегда

Ольга Попова

Глава ДНР Денис Пушилин вместе с секретарем Генерального совета партии «Единая Россия» Андреем Турчаком, депутатами Государственной Думы Российской Федерации в пятницу, 18 марта, в день восьмой годовщины воссоединения Крыма с Россией, посетили город Волноваху и село Гранитное, перешедшие под контроль ДНР.

Справедливость будет восстановлена

В Волновахе на одной из улиц города Денис Пушилин и Андрей Турчак установили табличку с новым названием «Ул. имени Героя России Владимира Жоги» в честь легендарного комбата «Спарты», героически погибшего при освобождении этого города. До этого улица носила название одного из украинских военных подразделений. «Шаг за шагом справедливость будет восстановлена. Улица, которую переименовали неонацисты, имела название той бригады, которая совершала военные преступления. Конечно, это недопустимо. В нашем настоящем есть современные герои. Один из них – Владимир Артемович Жога, позывной Воха, который героически погиб, освобождая Волноваху. Он погиб, жертвуя собой, прикрывая эвакуацию гражданских лиц из этого города. Считаю абсолютно правильным, чтобы эта улица называлась его именем», – подчеркнул Глава ДНР.

В свою очередь Андрей Турчак отметил, что память о легендарном комбате будет увековечена и в Ростове.

Работали под обстрелами

Также они передали в качестве группомощи строительные материалы Волновахской централь-



ной районной больницы, пообщались с главным врачом Виктором Сарановым.

«Предстоит непростой период, но это уже про созидание, восстановление. Про выстраивание той мирной жизни, по которой мы соскучились», – сказал Глава ДНР.

В свою очередь главврач поблагодарил за помощь и рассказал о недавних событиях.

«В первый день обстрела у нас находилось 270 пациентов. За этот период приняли шесть родов. Раненым оказывали помощь, неврологическим больным, в реанимации. Повезло, что мы купили генератор дизельный на 140 киловатт, это помогло нам со светом до определенного времени», – сказал он, добавив, что украинские автоматчики расстреляли все окна на первом и втором этажах больницы.

Как отметил глава государства, то, что врачи все это время рабо-

тали под обстрелами и оказывали медицинскую помощь, является подвигом. «Мы всегда считали, что все это время оставались буквально в заложниках», – подчеркнул Денис Пушилин.

Помощь России будет постоянной

Также в этот день на центральной площади города выдавали гуманитарную помощь жителям от «Единой России». Как отметил Андрей Турчак, это будет на постоянной основе: «Кроме того, мы договорились, что в ближайшее время будет развернут пункт временного размещения – погреться, переждать, предметы личной гигиены получить. И так далее». Также местные жители интересовались вопросом восстановления электроснабжения, на который Андрей Турчак ответил: «Пока только генераторы. Самое главное – запечатать больницу. Об этом договори-

лись, генератор большой мощности сюда поступит».

Денис Пушилин в свою очередь подчеркнул, что сейчас главное – «накормить людей, обогреть, медикаменты поставить».

Жителей также интересовало, кто будет руководить городом. Денис Пушилин сообщил, что сейчас этим будет заниматься администрация Докучаевска. Но руководителя города, как подчеркнул лидер страны, нужно избирать местного: «Кому вы доверяете, кто сможет потянуть эту нелегкую работу. Это вам решать. Опирайтесь будем в первую очередь на местных».

Жизнь – в мирное русло

В освобожденном от украинской оккупации селе Гранитном прошел митинг в честь восьмой годовщины Русской весны. Мероприятие открылось выступлением солистов Донецкой муздрамы с песней «Донбасс за нами». Кроме того, на им-

провизированной сцене, установленной на грузовике «Урал», выступил заслуженный артист России Денис Майданов, а также артисты Донецкой государственной академической филармонии.

Перед концертом Денис Пушилин, Андрей Турчак и депутаты Госдумы России пообщались с местными жителями.

«Жизнь должна преобразовываться в мирное русло. Есть у нас проблемы, которые еще не закрыты, но часть из тех вопросов, которые мы обсуждали, уже решены. Свет уже есть, связь есть. Амбулатория лекарствами будет обеспечена, частично уже обеспечена. Социальные пособия, пенсии те, кто в списках, уже начали получать», – сказал Глава ДНР.

Денис Пушилин добавил, что сейчас идет оценка производственных возможностей села, чтобы запустить предприятия и дать людям рабочие места.

Андрей Турчак в свою очередь сказал, что кроме продуктов питания Россия будет поставлять и стройматериалы: «Силы и средства у нас сформированы на территории Ростовской области и конвоями будут направляться на территорию ДНР. Поэтому сейчас просьба набраться терпения, понять, что мы пришли всерьез и надолго. Россия здесь – навсегда, и никаких изменений в обратную сторону не будет», – подчеркнул он.

Также сельчан очень интересовал вопрос обстановки в Мариуполе – у многих там родственники. Люди предложили эвакуированных жителей Мариуполя привозить в их село, где им будет предоставлено все необходимое.

«Считаю, что это правильная позиция, но нам над Гранитным еще придется поработать. То, что вы так откликаетесь, многого стоит», – подытожил Денис Пушилин.

Административные изменения

Согласно Указу Главы ДНР Дениса Пушилина № 83 от 16 марта 2022 года внесены изменения в Указ № 45 от 3 марта 2022 года. Теперь населенные пункты, которые ранее находились под контролем Украины, изменили административную подчиненность.

«Освобожденные населенные пункты, которые ранее были подконтрольными территориями Украины и относились к ее административным областям, включены в зону влияния и ответственности районов и городских администраций ДНР», – говорится в документе.

Так, в зону ответственности администрации Тельмановского района теперь входят села Ивановка, Ровнополь, Златоустовка и Ближнее; к администрации Старобешевского района – пгт Владимировка, Благодатное и село Никольское; к администрации города Докучаевска теперь относится город Волноваха.

Документ вступил в силу со дня официальной публикации.

ДНР и Башкирия расширяют сотрудничество

Алёна Кирова

В воскресенье, 20 марта, состоялась официальная встреча Главы Донецкой Народной Республики Дениса Пушилина и Главы Республики Башкортостан Радия Хабирова, в ходе которой было подписано совместное коммюнике о развитии сотрудничества.

«Для нас Башкортостан давно уже стал близким, и у нас много точек соприкосновения по разным направлениям. Это возникло не сейчас: на протяжении всего периода, когда Донецкая Народная Республика была еще не признана, Радия Фаритовича это не оставляло, он понимал, что Донбасс рано или поздно станет регионом, где наконец-то восторжествует историческая справедливость. Благодаря Президенту Российской Федерации все идет по этому пути», – подчеркнул Денис Пушилин.

Глава Республики Башкортостан в свою очередь выразил сло-



ва поддержки жителям Донбасса. «Жители Башкортостана очень вас поддерживают, болеют за жителей Донбасса и переживают. И сегодня мы привезли тепло сердец наших жителей, слова уважения и восхищения», – отметил Радий Хабиров.

Также он сообщил, что из Башкортостана прибыл второй гуманитарный груз. «Нужно восстанавливать многие дома, поэтому будем ока-

зывать помощь строительными материалами», – сказал лидер Башкортостана.

Радий Хабиров отметил, что делегация приехала с предложениями по укреплению и развитию экономических отношений между ДНР и Республикой Башкортостан.

«Мы изучили, какие у вас есть предприятия. Предлагаем сегодня начать торгово-экономические отношения, научно-техническое со-

трудничество. Готовы взаимодействовать в сфере образования, взаимодействовать в сфере здравоохранения, туризма. Нам очень интересен агропромышленный комплекс», – подчеркнул Радий Хабиров.

Итогом встречи стало подписание коммюнике о приоритетных направлениях развития торгово-экономического, научно-технического сотрудничества в сферах образования, здравоохранения, молодежной политики, культуры и закреплено подписями Главы ДНР Дениса Пушилина и Главы Республики Башкортостан Радия Хабирова в двух экземплярах на русском языке.

Также в ходе встречи было подписано Соглашение о сотрудничестве между администрацией городского округа города Уфы и администрацией города Донецка. Документ подписали премьер-министр Правительства Республики Башкортостан Андрей Назаров и глава администрации города Донецка Алексей Кулемзин.

Мариуполь: путь домой

Алёна Кирова

На сегодняшний день в Мариуполе продолжаются ожесточенные бои. Как заявил во вторник, 22 марта, Глава ДНР Денис Пушилин, город освобожден как минимум наполовину: «По разным оценкам, под полным или оперативным контролем находится уже больше 50% территории».

Также наблюдается сокращение боевиков, которые продолжают сопротивление в центре города. Как пояснил начальник Национального центра управления обороной Российской Федерации генерал-полковник Михаил Мизинцев, на фоне официального заявления Киева об отказе провести гуманитарную операцию, а боевикам сложить оружие «набатам лицемерно отдано указание покидать город небольшими группами под видом мирных жителей, переодевшись в гражданскую одежду». «Предложено использовать для этого любые возможности, в том числе выходить по гуманитарным коридорам. И бандиты незамедлительно начали выполнять этот приказ», – сообщил он.

Нацистов выявляют

На блокпостах на выезде идет работа по проверке документов у беженцев: военнослужащие ДНР проверяют всех выезжающих на предмет мариупольской прописки. Главная задача такой проверки – не дать выйти из города украинским боевикам, особенно из «Азова». Мужчин просят показать торс, плечи и ноги. Военные говорят, что есть определенные признаки, по которым можно выявить нацистов: потертости на шее, синяки на плечах от бронжилетов и оружия, специфический загар, ранения и шрамы.

Особое внимание обращают на татуировки – нацисты наносят на тело свастику, руны и другую символику фашистов. «Постоянно кто-то попадает, татуировки их



выдают. Проверяем внимательно. Нельзя, чтобы кто-то из них проник в наши города, ведь там живут наши семьи, ждут нашего возвращения», – говорят представители Народной милиции ДНР.

Россия открыла гумкоридоры

Ежедневно в 10:00 Минобороны России объявляло режим тишины – военные ждали, что люди будут выходить из города. Но украинские силовики предоставлять гумкоридоры отказывались – они попросту использовали мирное население в качестве живого щита при обстрелах.

Открыть зеленые коридоры удалось только после того, как российские военные разблокировали город, и сразу же началась массовая эвакуация населения. Людей размещают в поселке Безымненное Новоазовского района Республики и в поселке Никольское.

Выехавшие из Мариуполя люди рассказали, что из-за обстрелов жители с начала операции по несколько сотен человек сидели

в подвалах, а ВФУ не давали покинуть им город.

«Мы с 26 февраля в подвале сидели. Выехать из Мариуполя нам помогли российские войска. Украинская армия стреляла по нам, по выезжающим из города людям», – сказал один из беженцев.

По словам другой эвакуированной женщины, только в подвале ее дома сидели почти 300 человек. «Раньше не выехали, потому что нас никто не выпускал оттуда», – пояснила она.

Еще один мариупольец сообщил, что горожан не выпускали украинцы. «Не давали коридор – Украина не выпускала. Приезжали военные, говорили: «Ни в коем случае не выезжайте из города, если вам будет предоставлен коридор на Россию». Они хотели дальше нами прикрываться, и все», – заключил мужчина.

Кочующие минометы нацистов

Жители Мариуполя, которым удалось под обстрелами выбраться из осажденного города, рас-

назначали время, люди выходили во дворы, а они стреляли из миномета. Мы видели, как они колонны гражданских машин и автобусы из пулемета расстреливали – прямой наводкой», – вспоминает беженка.

По словам другой жительницы города, националисты прятались в школах и детских садах.

«Прикрываются местными жителями и до сих пор по радио рассказывают, что они побеждают – Мариуполь держится», – рассказала женщина.

Первые гумконвои из России

В освобожденные районы Мариуполя сразу же стала поступать гуманитарная помощь из России при поддержке политической партии «Единая Россия». Первые фуры с гуманитарной помощью доставили Общероссийский Народный фронт и МЧС Российской Федерации.

Как сообщил руководитель исполкома Народного фронта Михаил Кузнецов, часть гуманитарного груза раздали людям на бульваре Шевченко: «Выдали 1700 наборов гуманитарной помощи, в том числе 200 – специально для детей». Часть гумпомощи доставили в городскую больницу, а остальное – для беженцев, которые выходят по гуманитарному коридору.

В свою очередь Глава ДНР Денис Пушилин также отметил, что необходимо как можно скорее начать налаживать мирную жизнь в городе, чтобы избежать увеличения масштабов гуманитарной катастрофы.

«В городе острая гуманитарная катастрофа, люди находятся в ужаснейшем состоянии. Ждать полного освобождения Мариуполя нет возможности, людям срочно нужна помощь, работа по восстановлению начнется с отдельных районов города», – сообщил руководитель государства Денис Пушилин.

Готовится дорожная карта по восстановлению

Ольга Попова

Глава ДНР Денис Пушилин в понедельник, 21 марта, рассказал о том, сколько потребуется сил и средств на восстановление инфраструктуры освобожденных территорий Республики. Он подчеркнул, что предварительная работа в этом направлении уже ведется.

«Мы разные аспекты прорабатываем. Допустим, такой населенный пункт, как Волноваха. Мы понимаем, что выстроить оперативно все, что нужно для жизнеобеспечения, в том числе жилье, школы, детские сады, на месте тех разрушений крайне сложно. Поэтому мы рассматриваем один из вариантов – это постройка вообще нового микрорайона за чертой города и потом

уже планомерное восстановление всех административных зданий, всех построек. Людям нужна помощь именно сейчас, и необходимо предоставить все эти условия в достаточно сжатые сроки», – заявил глава государства Денис Пушилин.

Он отметил, что по крупным населенным пунктам данные, которые уже есть, систематизируются и выстраивается дорожная карта по восстановлению.

«Рассматриваются разные варианты с учетом стоимости, сроков. И мы будем выходить на решение по мере освобождения и установления мер безопасности. Пока про Мариуполь мы можем только рассуждать. Там нет никакого района полностью безопасного, где можно хотя бы сейчас выстроить пункт временного размещения», – сказал он.

Что касается сроков восстановления, Денис Пушилин отметил, что рано об этом говорить.

«Мы рассматриваем максимально быстрые этапы восстановления, максимально быстрый запуск предприятий. Это сотни тысяч человек, а если брать в общем территории Донецкой и Луганской Народных Республик, которые мы освобождаем, это миллионы. Поэтому говорить, что мы куда-то переселим, вывезем и будем их просто содержать, ну это не про Донбасс. Мы сейчас пытаемся предусмотреть восстановление наших городов, предприятий с учетом тех людей, специалистов, которые остаются здесь, и многие уже сейчас, даже в Мариуполе, готовы участвовать в организованных процессах разбора завалов, оказания помощи людям», – подчеркнул Денис Пушилин.



Хроника Минобороны России

Спецоперация Z: войска Республики

Екатерина Сивак
Ольга Ерёменко

Вооруженными Силами Российской Федерации продолжается спецоперация с целью защиты населения Донбасса, демилитаризации и денацификации Украины.

Российская армия отодвигает границы противника и продолжает освобождать территории, оккупированные украинскими националистами, уничтожая военную инфраструктуру ВФУ.

17 марта: эвакуация из Мариуполя

Вооруженные Силы Российской Федерации освободили населенные пункты в Николаевской области: Золотая Нива, Новодонецкое, Новомайорское и Пречистовку. Продвижение российской армии за сутки составило 16 км.

Средствами ВВС и ВКС России были сбиты один украинский вертолет Ми-24, 6 беспилотников, среди которых «Байрактар ТБ-2».

Из Мариуполя за день эвакуированы почти 43 тыс. человек, с просьбами об эвакуации в Россию обратились 7 513 мирных граждан Украины и иностранцев. В заложниках у боевиков тербатов Украины продолжают оставаться 6 894 гражданина из 21 страны. С начала специальной военной операции эвакуировался уже 283 461 человек, в том числе 60 684 ребенка. Из России на Украину со 2 марта доставлено 3 175 тонн гумгруза.

18 марта: первое применение комплекса «Кинжал»

ВС России впервые с начала операции применили ракетный комплекс «Кинжал» с гиперзвуковыми аэробаллистическими ракетами. Вследствие чего уничтожен крупный подземный склад ракет и авиационных боеприпасов в Ивано-Франковской области.

По жилым кварталам Мелитополя были нанесены удары ракетами «Точка-У» с кассетными боевыми частями. Обстрел Мелитополя производился с юго-восточной части Запорожья, контролируемого ВФУ.

Также удалось зафиксировать координаты пуска украинских баллистических ракет и уничтожить пусковые установки ВФУ двумя ракетами «Искандер».

Были применены береговые ракетные комплексы «Бастион» в селах Великий Дальник и Великодольское Одесской области.

Всего поражено 69 объектов — 4 командных пункта, 4 зенитных ракетных комплекса, из которых три С-300 и один «Бук-М1», 1 радиолокационная станция наведения и целеуказания.

19 марта: офицер СБУ сдался

Российским военнослужащим добровольно сдался сотрудник главного управления СБУ по Донецкой и Луганской областям. Он сообщил о спланированных боеви-

ками батальона «Азов» терактах во Львове в отношении сотрудников и диппредставительств США и других западных стран.

Вечером 19 марта был нанесен точечный удар высокоточным оружием большой дальности, были уничтожены цеха по ремонту поврежденной бронетанковой техники ВФУ.

С помощью оперативно-тактической и беспилотной авиации России поражены 69 военных объектов ВФУ: 4 командных пункта, 4 зенитных ракетных комплекса, 3 установки РСЗО, 12 складов ракетно-артиллерийского вооружения, 43 места скопления боевой техники и 1 радиолокационная станция наведения.

20 марта: уничтожены иностранные наемники

Ракетным комплексом «Кинжал» уничтожена база хранения ГСМ в Николаевской области, которая обеспечивала поставки топлива для бронетехники. Нанесен удар по центру подготовки сил спецопераций ВФУ в районе н.п. Овруч Житомирской области, в результате чего были ликвидированы более 100 военнослужащих и иностранных наемников.

За территорию Сладкого, Новоукраинки и Шахтерского велись ожесточенные бои с подразделениями 54-й бригады и первым па-

рашютно-десантным батальоном 25-й отдельной воздушно-десантной бригады ВФУ.

Ликвидированы 89 военных объектов: 4 командных пункта, 2 установки РСЗО, 9 артиллерийских орудий, 5 складов ракетно-артиллерийского вооружения и боеприпасов, 65 мест скопления боевой техники. Уничтожено 60 боевиков, 2 танка, 3 БМП, 6 орудий полевой артиллерии и минометов, сбиты в воздухе 7 беспилотников ВФУ.

21 марта: провокация в Сумах

В городе Сумы была реализована провокация украинских националистов, о которой ранее предупредило Минобороны России. На заводе «Сумыхимпром» произошла утечка аммиака, но угрозы для жителей Сум не было.

Нанесен точечный удар по центру подготовки иностранных наемников на полигоне Новая Любомирка в Ровенской области, ликвидированы более 80 наемников и националистов. Уничтожена база хранения боеприпасов и перезарядки РСЗО ВФУ в торговом центре в Киеве.

Подразделения ВС Российской Федерации отодвинули границу противника на 4 км. В населенном пункте Николаевка Волновихского района армией России был взят под контроль командный пункт ВФУ.

22 марта: уничтожены склады вооружения Краматорска

Подразделения ВС России взяли под контроль поселок Урожайное Великоновоселковского района и подошли к Новомихайловке. По направлению Курахово Марьинского района продвижение вглубь за ночь составило 5 км.

Ликвидированы формирования 53-й бригады ВФУ и взяты под контроль н.п. Славное, Трудовские, шахта Челюскинцев, Маринка и Верхнеторецкое. Уничтожено 2 танка, 5 БМП, 3 орудия полевой артиллерии и 7 автомобилей повышенной проходимости.

Ударами высокоточного оружия уничтожены крупные склады ГСМ в Лисичанске и Краматорске, склад ракетно-артиллерийского вооружения в Дружковке, склады боеприпасов в Надеждинке и Новоалександровке. Также уничтожен крупный арсенал с вооружением и военной техникой украинским военным в Оржеве.

Оперативно-тактической авиацией поражены 83 военных объекта: 4 командных пункта, 4 зенитных ракетных комплекса, 3 склада ракетно-артиллерийского вооружения и боеприпасов, 68 мест скопления боевой техники. Средствами ПВО ВС России сбиты в воздухе 6 украинских беспилотников, в том числе один «Байрактар ТБ-2».

23 марта: применение «Бастиона»

Силами ВС России был произведен удар с берегового ракетного комплекса «Бастион» по военному складу в Ровенской области.

Взята под контроль ж/д станция Новобахмутовка Ясиноватского района. Уничтожена ж/д станция Павлоград-2.

Поражены 97 военных объектов, среди них 2 пусковые установки и машина тактического ракетного комплекса «Точка-У», 8 ЗРК, в том числе 6 «Бук-М1», 1 С-300 и 1 боевая машина ЗРК «Оса», 10 командных пунктов, 8 орудий полевой артиллерии, 3 станции артиллерийской разведки производства стран НАТО.

Сбиты Су-24 в районе Изюма Харьковской области, 16 беспилотников, в том числе три «Байракта ТБ-2». Ликвидированы 8 танков, 5 БМП и БТР, 9 автомобилей, 3 дота, 7 орудий полевой артиллерии и минометов.

Всего с начала проведения спецоперации уничтожены: 184 самолета и вертолеты украинских ВВС, 246 беспилотных летательных аппаратов, 189 зенитных ракетных комплексов, 1 558 танков и других боевых бронированных машин, 156 установок РСЗО, 624 орудия полевой артиллерии и миномета, а также 1 354 единицы специальной военной автомобильной техники.



и России продолжают освобождение



Народная милиция ДНР в ходе спецоперации освободила больше ста населенных пунктов Республики.

Кроме того, с начала освободительной операции на Донбассе нашим подразделениям сдались больше 330 украинских военных. Об этом заявил представитель НМ ДНР Эдуард Басурин.

17 марта: Донецк остался без воды

Подразделениями ДНР освобождены 95 населенных пунктов, бойцы ведут наступление в районе населенных пунктов Марьинка, Славное и Сладкое. Прогресс за сутки составил 4 км. Из Мариуполя в Безыменное вывезли 130 человек, в том числе 30 детей.

В результате удара украинских боевиков без электроэнергии осталась Верхнекальмиусская насосная станция, из-за этого в Донецк и близлежащие населенные пункты перестала поступать вода. После завершения ремонтно-восстановительных работ подача питьевой воды возобновилась.

В результате военной агрессии ВФУ погибли 2 мирных жителя и еще 13 ранены, повреждены 50 домостроев и 4 объекта гражданской инфраструктуры. Обесточены 88 трансформаторных подстанций, 5 котельных, 7 357 абонентов.

18 марта: жертвы на Текстильщике

Группировка войск ДНР освободила 97 населенных пунктов, включая Пречистовку и Новомайорское. Продолжаются ожесточенные бои за Мариуполь, Авдеевку, Марьинку и Верхнеторецкое. Из Мариуполя в Безыменное эвакуирован 171 человек, в том числе 43 ребенка.

В результате обстрела ВФУ в районе рынка мкр Текстильщик в Кировском районе Донецка погибли 4 местных жителя, под огнем оказалась местная больница № 14: ранения получили 3 человека. После атаки с украинских позиций в Ясиноватой по улице Есенина была ранена женщина. Кроме этого, атакована освобожденная Волноваха: пострадали 3 человека.

В Петровском и Куйбышевском районах Донецка повреждена котельная и перебит газопровод, без теплоснабжения остались 38 многоквартирных домов, 2 детсада и 1 школа. Всего в Республике свыше 6 000 абонентов остались без энергоснабжения: обесточены 72 теплопровода и 3 котельные.

19 марта: освобожден Угледар

Войска ДНР освободили 98 населенных пунктов, включая Угледар. Продолжаются бои за Мариуполь, Авдеевку и Верхнеторецкое.

Подразделения с боем прорвались в Марьинку, впоследствии этот населенный пункт был зачищен от украинских боевиков. Из Мариуполя в Безыменное эвакуирован 251 человек, среди них 48 детей.

В Донецке обесточены шахты им. Челюскинцев и им. Сковинского. Под землей во время обстрела на шахте им. Челюскинцев находилось 47 горняков, на Сковинского – 85. Все специалисты подняты на поверхность, их жизни ничего не угрожает.

В результате обстрела ВФУ Петровского района Донецка пострадало домостроение, в Александровке – прямое попадание в дом. В Куйбышевском после разрыва боеприпаса произошло возгорание гаражного кооператива. ВФУ обстреляли Еленовский комбинат хлебопродуктов: повреждено хранилище, из которого высыпалось 20 тонн зерна. В Пантелеймоновке ранены 3 мирных жителя.

Обесточены населенные пункты Кременец, Луганское и часть Еленовки, без электроэнергии остались районы Горловки. Всего после обстрелов ВФУ в Республике обесточены 66 трансформаторных подстанций, 3 котельные, 1 школа и свыше 5 800 абонентов.

В результате украинской атаки 4 человека погибли, 26 получили ранения. Повреждены 44 жилых дома, 11 объектов инфраструктуры и 10 транспортных средств.

20 марта: вновь обесточена шахта

Силами НМ ДНР из Мариуполя в Безыменное вывезли 216 человек, включая 41 ребенка.

В Донецке в результате обстрела была повреждена линия в районе «Ветки», которая питала Центральный и Северный водоузлы. Без воды остались абоненты Киевского и частично Ворошиловского районов города.

Также обесточена шахта им. Засядько – во время атаки ВФУ под землей оставались 35 человек, никто не пострадал. Разрушения жилых домов зафиксированы в Ясиноватой и Спартаке. В Александровке погибли два мирных жителя.

Обесточена подстанция «Трудовская», в результате чего отключены 153 трансформаторных подстанций, 26 котельных, 31 тысяча жителей Петровского района остались без электроснабжения. Повреждена линия электропередач 110 кВольт, 36 трансформаторных подстанций и 38 котельных отключены. Поселки шахты Ленина и Победа также остались без света.

21 марта: перехват «Точек-У»

Подразделениями НМ ДНР взята под контроль ж/д станция Южнодонецкая, блокирован населенный пункт Сладкое. Освобождены 98 населенных пунктов Республи-

ки. Из Мариуполя в Безыменное эвакуированы 243 человека, в том числе 37 детей.

Средства ПВО ДНР перехватили 2 ракеты ТРК «Точка-У» над Макеевкой, обломки украинских ракет упали в поселке Пролетарский и за мкр Зеленый в Макеевке. В результате обстрела ВФУ в Донецке обесточена шахта им. Челюскинцев. Под землей находились 78 горняков, никто не пострадал. В Петровском районе столицы ранены 2 человека, Куйбышевский район также оказался под ударом: здесь пострадали жилые дома и здание стоматологии, местная жительница получила ранение.

В Александровке при атаке украинских боевиков пострадали домостроения, произошло возгорание. В Ясиноватой ВФУ вновь атаковали вагонное депо. Обесточены населенные пункты Яковлевка и Минеральное, а также поселок им. 18-го Партсъезда, где находится водопроводная насосная станция № 1.

22 марта: огонь по центру столицы

Под контролем НМ ДНР находятся 99 населенных пунктов, включая Славное. Продолжаются бои за Мариуполь, Авдеевку, Марьинку и Верхнеторецкое. Из Мариуполя в Безыменное эвакуированы 256 человек, среди них 45 детей.

Вечером, около 20:00, националисты открыли огонь по Ворошиловскому району Донецка. Под удар попали окрестности жилых домов, школы № 54 и стадион «Донбасс Арена». В домах разбиты окна, посечены фасады, повреждена аллея в сквере и памятник Владимиру Дегтяреву.

В районе поселка им. Карла Маркса в Енакиеве была перехвачена ракета ТРК «Точка-У». После удара по ж/д станции Донецк-Северный в Ясиноватском районе повреждены домостроения. В самой Ясиноватой украинские боеприпасы разорвались на территории машиностроительного завода, а также КП «ЭКОС». Всего в ДНР обесточены 228 трансформаторных подстанций, 31 котельная, без электричества остались 30 394 абонента.

23 марта: освобождение продолжается

Группировка войск ДНР освободила 102 населенных пункта, включая Сладкое, Урожайное и Золотую Ниву. Идут бои за Мариуполь, Марьинку, Верхнеторецкое, Новомихайловку и Новобахмутовку. Наши подразделения уничтожили 28 огневых точек оккупантов, 2 танка, 3 БМП, 2 бронированные машины и станцию радиоэлектронной борьбы «Буковель-АДР».

ВФУ вновь открыли огонь по Петровскому району Донецка: ранены два жителя. Повреждены дома в поселках шахт № 29, «Трудовская» и «Петровская».

В Республике обесточены 103 трансформаторные подстанции, 7 котельных, 1 школа и свыше 9 700 абонентов.



Будьте бдительны!

В связи с обострившимися военными действиями в ДНР МГБ Республики просит граждан проявлять максимальную бдительность. В частности, обращать особое внимание на появление в населенных пунктах лиц:

- заселяющихся в пустующие объекты недвижимости;
 - плохо ориентирующихся на местности;
 - уклоняющихся от разговоров с местными жителями;
 - имеющих нехарактерный для местности говор или тембр речи;
 - передвигающихся малыми группами в темное время суток;
 - одетых в очевидно несоместимые предметы гардероба или заметно не подходящие по размеру;
 - обращающихся к местным жителям с нехарактерными просьбами (сообщить название населенного пункта пребывания, одолжить телефон для звонка, расплатиться за товары/услуги украинскими гривнами или иной иностранной валютой и пр.).
- При получении подобной информации нужно незамедлительно обращаться по следующим телефонам:
- (071) 300-19-81;**
(062) 388-63-63;
(062) 388-63-64.

Новые ОП ОД «ДР»

Глава ДНР Денис Пушилин, Председатель ОД «ДР» сообщил, что в освобожденных кварталах Мариуполя уже начали работать Общественные приемные ОД «ДР».

«Сейчас можно констатировать, что там появились уже общественные приемные ОД «ДР» – по сути, там мои приемные. В самом Мариуполе по левому берегу члены ОД «ДР» выезжали, организовывали места для приема граждан», – рассказал Денис Пушилин.

Открылись Общественные приемные Председателя ОД «ДР» и в других освобожденных населенных пунктах страны.

В частности, ОП расположены:

- г. Мариуполь, Левобережный р-н, пр-т Победы, 16;
- пгт Саргана, ул. Генерала Курчки, 37, школа № 8;
- пгт Талаковка, ул. Соборная 235;
- с. Павлополь, ул. Сивухина, 77;
- с. Гранитное, ул. Ленина, 33, школа № 5.

Усиленная работа Штаба по прифронту

Анна Ковалёва

Представители Штаба по работе с прифронтовыми районами при Общественном Движении «Донецкая Республика» продолжают оказывать помощь военнослужащим Народной милиции ДНР, жителям освобожденных территорий, а также тем, кто проживает в обстреливаемых зонах.

Так, в субботу, 19 марта, общественники доставили медикаменты и гуманитарную помощь в освобожденные населенные пункты Новотроицкое, Березовое и Степное. Гуманитарный груз доставили военнослужащим Народной милиции ДНР и мирным жителям.

Активист Штаба по прифронту Даниил рассказал, что людям привезли медикаменты первой необходимости – противовирусные, обезболивающие, противовоспалительные, кровеостанавливающие, а также йод, зеленку, бинты, пластыри, мази.

«Люди очень пострадали в результате боев с ВФУ. Раненых нужно лечить, и, к сожалению, тут не хватает медикаментов», – отметил он. Кроме этого, груз с медицинскими принадлежностями и лекарствами привезли жителям Волновахи, Рыбинского и Прохоровки.

Также им доставили продукты – хлеб, 30 упаковок чая, 6 кг печенья, консервы, завтраки быстрого приготовления, воду, а также сигареты и свечи. Кроме доставки продуктов активисты



помогли найти людей. На горячую линию МЧС ДНР обращались жители ДНР, которые потеряли связь с родственниками в этих населенных пунктах.

«Мы с волонтерами лично обошли все указанные адреса и нашли 31 человека. Теперь стараемся помочь людям, успокоить их близких, сказать, что все их родные живы и здоровы», – рассказал Даниил.

Помимо этого, из сел Березовое и Новотроицкое волонтеры эвакуировали трех женщин преклонного возраста, еще двух местных жительниц вывезли из Волновахского района. Их доставили в Донецк и Харцызск к родственникам.

В понедельник, 21 марта, общественники доставили стройматериалы для жителей Ясиноватой и Горловки, чьи дома пострадали во время ожесточенных обстрелов ВФУ. Людям привезли 1000 метров пленки, 24 метра бруса, 50 листов шифера. Кроме этого, им передали 20 плит ОСВ и обрезные доски.

Как рассказала начальник Штаба по работе с прифронтовыми районами Марина Каплянок, в общей сложности стройматериалы получили около тысячи жителей Ясиноватой и Горловки. «Из-за постоянных обстрелов со стороны ВФУ разрушается большое количество объектов инфраструктуры: украин-

ские боевики бьют по жилым домам, частному сектору, детским садам, школам. Мы стараемся как можно быстрее решить вопросы, поступающие от наших жителей. Запросы рассматриваются, после чего мы передаем людям необходимую помощь», – отметила она.

Также в этот день активисты привезли в Республиканский травматологический центр лекарства, 15 комплектов постельного белья, 6 одеял, 24 упаковки гигиенических принадлежностей и пеленок, а также одежду для военнослужащих НМ ДНР, которые проходят лечение в медицинском учреждении.

Отметим, что во время эскалации вооруженного конфликта в Республике активисты Штаба на постоянной основе оказывают поддержку гражданам, пострадавшим от агрессии ВФУ.

Штаб по прифронту начал свою работу пять лет назад, в феврале 2018 года. Он был создан по инициативе первого Главы ДНР Александра Захарченко в помощь парламентской Временной комиссии по контролю и координации деятельности в районах, наиболее пострадавших от агрессии Украины. С тех пор общественники ведут ежедневную работу по оказанию помощи жителям Республики, проживающим в прифронтовых районах. В первую очередь это люди, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, одинокие пенсионеры и инвалиды, многодетные семьи, матери-одиночки, ветераны и все те категории граждан, которые нуждаются в посторонней помощи.

Каждая просьба – на контроле активистов

Ольга Ерёменко

Несмотря на обострение военных действий на территории ДНР, сотрудники Общественных приемных Председателя Общественного Движения «Донецкая Республика» Дениса Пушилина продолжают оказывать помощь людям. Сотрудники консультируют жителей по поводу получения гуманитарных наборов, а также предоставляют им актуальную информацию по интересующим вопросам.

Всего за неделю с 17 по 23 марта 740 в Общественные приемные от жителей Республики поступило 779 вопросов, из них 461 устное обращение, 307 – письменных, 11 человек подали заявки через сайт.

Активисты ОД «ДР» в Торезе привезли гуманитарную помощь беженцам, которым удалось эвакуироваться из осажденного Мариуполя. Людям доставили продукты питания, теплые вещи и средства личной гигиены.



Также их проконсультировали по поводу оформления статуса переселенца – какие нужны документы и последовательность их оформления. Документы беженцев уже направили в Управление труда и социальной защи-

ты населения для предоставления выплат.

Кроме этого, сотрудники ОП продолжают помогать людям в вопросах жилищно-коммунального хозяйства. После обращения жительницы Енакиево

Светланы Юрьевны было оказано содействие в устранении порыва канализации по улице Рахманинова. Аварийная бригада прочистила канализационные колодцы, и теперь водоотведение идет в штатном режиме.

Принимаем звонки

Ольга Ерёменко

Кол-центр 45-0-45 при Общественном Движении «Донецкая Республика» продолжает оказывать помощь жителям ДНР, а также гражданам освобожденных территорий. Операторы консультируют обратившихся по вопросам эвакуации населения из прифронтовых и обстреливаемых ВФУ районов.

Как рассказывают операторы, чаще всего к ним поступают звонки от местных жителей, которые хотят эвакуировать из опасных районов своих близких. Также фиксируют большое количество звонков с просьбами вывезти родных из осажденного Мариуполя.

«Люди интересуются, как можно эвакуировать пожилых родственников, родных с маленькими детьми, которые не могут сами уехать. Люди переживают, ведь их родственники вынужде-



ны прятаться в подвалах, убежищах и не могут им позвонить, так как в городе нет мобильной связи. Незнание всегда пугает, особенно если знаешь, что родные могут находиться в опасности», – сообщили в кол-центре. Так, жительница Куйбышевского района Донецка попроси-

ла помочь с эвакуацией бабушки. Она рассказала, что пенсионерка вместе с соседями, у которых маленькие дети, смогла выехать в поселок Новая Ялта. Когда женщина выходила на связь, то сказала, что у них заканчиваются запасы продуктов, а в местных магазинах ничего нет.

В кол-центр также обратилась жительница Краснодара Анна Олеговна. Девушка сообщила, что потеряла связь с 82-летней родственницей, которая живет в Левобережном районе Мариуполя. По последней информации, пенсионерка находится в подвале многоквартирного дома по адресу своего проживания.

В кол-центре отметили, что на горячую линию звонят граждане, которые просят узнать любую информацию о родственниках, проживающих на освобожденных территориях.

Отметим, что все списки желающих выехать оперативно передаются сотрудникам МСЧ ДНР, которые затем организуют безопасную эвакуацию жителей. «Наши операторы на связи круглосуточно. Они повторно связываются со звонившими, если появляются новые сведения. Так мы постоянно находимся в контакте с людьми», – подытожили в кол-центре.



Эвакуация продолжается

В МЧС ДНР продолжает работу телефон горячей линии для оперативного информирования населения. По ее номеру можно получить ответы на вопросы по эвакуации из зоны активных боевых действий, помощи по поиску пропавших родственников.



Круглосуточно:

+38 (071) 342-69-99;
+38 (062) 342-69-99;
+7 (863) 318-29-99.

«Феникс» заработал в Мангуше



Республиканский оператор связи «Феникс» установил базовые станции в поселке Мангуш и селе Червоное к западу от Мариуполя. Об этом сообщили в Министерстве связи Донецкой Народной Республики.

«В рамках выполнения поставленных задач по организации мобильной связи, мобильного Интернета на освобожденных территориях сотрудниками Республиканского оператора связи завершены работы по включению базовых станций в населенных пунктах Червоное и Мангуш», – отметили в Министерстве связи.

Там добавили, что на данный момент проведены подготовительные работы по включению базовых станций «Феникса» в Волновахе и Володарском.

Напомним, что ранее специалисты РОС «Феникс» расширили зону покрытия на Коминтерново, Сопино, Андреевку, Мирное, Гранитное, Новогнатовку, Старогнатовку и Петровское, что позволяет обеспечить связью населенные пункты на Мариупольском и Волновахском направлениях.

Call-центр
(мобильная связь):
короткий номер –
411,

+38 (071) 300-50-00

E-mail:
Info@phoenix-dnr.ru



Народная дружина – в Мариуполе

Екатерина Сивак

В понедельник, 21 марта, в эфире общественно-политического ток-шоу «Время покажет» Глава ДНР Денис Пушилин сообщил о том, что на освобожденной территории Мариуполя начинают свою работу и активисты Народной дружины.

Денис Пушилин сообщил, что представители Народной дружины ДНР сейчас подключаются к оказанию помощи нуждающимся жителям Мариуполя.

«Там много больных, много лежачих и они требуют немедленной помощи. Поэтому там работает наша Народная дружина, молодые ребята, которые расчищают завалы и прочее. Пока мы точно, куда дотягиваемся, закрываем вопросы. Штаб по оказанию помощи освобожденным территориям там полноценно

работать еще не может. Поэтому что обстреливаются «Градами» те позиции, куда мы зашли», – пояснил Глава ДНР.

Как уточнил руководитель Народной дружины Владимир Тараненко, сейчас дружинники очищают территорию одного из торговых центров от завалов и мусора.

«Ребята сносят поддоны и благоустраивают территорию, где в ближайшее время уже будет организован прием жителей города, нуждающихся в поддержке», – пояснил он.

Кроме того, дружинники планируют создать добровольческий центр в Мариуполе.

«В центре будут созданы условия для местных жителей, где они могут согреться, получить горячее питание и чай, получить бытовую химию, санитарно-гигиенические предметы, медикаменты, теплую одежду», – сообщил Тараненко.

В Волновахе уже работает больница

Алёна Кирова

Глава Министерства здравоохранения ДНР Александр Оприщенко в понедельник, 21 марта, посетил медицинские учреждения освобожденных Мангуша, Володарского и Волновахи. Он доставил туда гуманитарный груз, осмотрел здания и познакомился с коллективами учреждений.

Как рассказал глава Минздрава ДНР, здание больницы в Мангуше не повреждено, но срочно нуждается в ремонте кровли и подаче газа для восстановления отопления.

Подобная ситуация и в поселке Володарское: «Все коммуникации в исправном состоянии, необходима подача газа для восстановления отопления в больнице».

В Центральной районной больнице Волновахи, которую обстреливали при отступлении из

танков ВФУ, уже начались восстановительные работы.

По словам заместителя главного врача Александра Белозерова, в здании идет разминирование, а в самом уцелевшем корпусе начался ремонт: «Выбитые стекла затягивают пленкой, на крыше меняют шифер, побитый осколками и взрывами».

«Сейчас службы МЧС восстанавливают крышу над отделением гинекологии, роддомом и хирургическим отделением, а также над оперблоком хирургического отделения. Мы выбрали крыло, которое наиболее уцелело, и там производим работы по восстановлению», – отметил Белозеров.

По его словам, в этих корпусах планируется разместить амбулаторно-поликлиническое отделение, кабинеты терапевта, травматолога, хирурга, невролога и гинеколога. Также Белозеров рассказал, что в больнице уже работают травмпункт и малая операционная.



Друзья нашей Республики

Алёна Кирова

В четверг, 17 марта, Глава Донецкой Народной Республики Денис Пушилин встретился с врачами-волонтерами, которые приехали из разных уголков Российской Федерации для оказания помощи медикам Донбасса.

Более трех недель в Донецке работает бригада волонтеров-медиков, возглавляемая заместителем председателя Комитета Госдумы по охране здоровья Бадмой Башанкаевым. Вместе с ним приехали 15 специалистов из Башкирии, Калмыкии, Северной Осетии, Москвы и Подмоскovie различной специализации: физиологи, анестезиологи, травматологи и хирурги.

На встрече с ними лидер страны поблагодарил российских врачей за неравнодушное отношение и неоценимую помощь в спасении человеческих жизней.

«Могу сказать с уверенностью: вы своими действиями показали, что вы – друзья Республики. В этот непростой период для Донбасса вы уехали из сво-



его дома, уехали из безопасных регионов и приехали туда, где сложно», – сказал Денис Пушилин.

«Говорю вам большое человеческое спасибо. То, каким образом вы при взаимодействии с врачами Донбасса совершаете сложнейшие операции, помогаете раненым военнослужащим и гражданским лицам, это мно-

гого стоит», – подчеркнул глава государства.

Особо Денис Пушилин отметил слаженность коллективной работы российских и донецких специалистов. «Могу с уверенностью сказать, что у вас вместе с врачами Донбасса получилось слаженно работать командой. А это залог вашего успеха», – сказал Глава ДНР.

За высококвалифицированную медицинскую помощь, оказанную военнослужащим и мирным жителям Донецкой Народной Республики, глава государства вручил благодарности врачам-волонтерам из Российской Федерации.

В свою очередь Бадма Башанкаев поблагодарил лидера ДНР за достойный прием и отметил

высокий профессионализм донецких врачей.

«Здесь сохранен и приумножен опыт советского здравоохранения, плюс накоплен бесценный опыт военной медицины. Хирурги здесь есть мощные. А вот современного медицинского оборудования – компьютерных, магнитно-резонансных томографов и расходных материалов к ним – не хватает, как и современных перевязочных материалов. Поставок современной медицинской техники сюда не было все восемь лет. До сих пор не открыты центр позитронно-эмиссионной томографии в Донецкой больнице им. Калинина и лучевой корпус в онкоцентре – там начаты стройки, но из-за военных действий все приостановлено», – заявил он.

Доктор отметил большой и очень ценный практический опыт по лечению минно-взрывных, осколочных, огнестрельных ранений и травм, накопленный местными медиками за годы войны.

«Тут всем есть чему поучиться», – резюмировал Бадма Башанкаев.

Автобус Донецк – Гранитное



Автобусный маршрут из Донецка (АВ «Южный») до АС Тельманово, теперь продлен до освобожденного поселка Гранитное.

Движение осуществляется по вторникам и пятницам.

Автобус следует через следующие населенные пункты Рес-

публики: Старобешево, Раздольное, Васильевка и Гранитное.

СТОИМОСТЬ ПРОЕЗДА:

из Донецка в Гранитное – 178 российских рублей;

из Тельманово в Гранитное – 20 российских рублей.

Рейс № 1		Наименование остановочных пунктов	Рейс № 2	
Прибытие	Отправление		Прибытие	Отправление
–	06:30	г. Донецк (АВ «Южный»)	11:20	–
07:10	07:31	пгт Старобешево (АС)	11:35	10:40
07:38	07:37	пгт Раздольное (ОА)	10:11	10:12
07:44	07:59	пгт Васильевка (ОА)	10:05	10:06
08:20	08:21	пгт Тельманово (АС)	09:29	09:30
08:50	–	село Гранитное (ОА)	–	08:55
Рейс № 3		Наименование остановочных пунктов	Рейс № 4	
Прибытие	Отправление		Прибытие	Отправление
–	12:30	г. Донецк (АВ «Южный»)	17:50	–
13:10	13:15	пгт Старобешево (АС)	17:05	17:10
13:38	13:39	пгт Раздольное (ОА)	16:41	16:42
13:44	13:45	пгт Васильевка (ОА)	16:35	16:36
14:20	14:21	пгт Тельманово (АС)	15:30	16:00
14:50	–	село Гранитное (ОА)	–	15:00

График подачи воды в Донецке

Согласно Решению Межведомственного оперативного штаба для координации деятельности по первоочередному жизнеобеспечению населения освобожденных территорий, ранее временно находившихся под контролем Украины № 24 от 21.03.2022 г., централизованное водоснабжение потребителей г. Донецка будет осуществляться согласно нижеприведенному графику до особого распоряжения:

- 💧 Буденновский район – с 17:00 до 20:00;
- 💧 Ворошиловский район – с 17:00 до 20:00;
- 💧 Калининский район – с 17:00 до 20:00;
- 💧 Киевский район – с 17:00 до 20:00;
- 💧 Кировский район – мкр-н Текстильщик, мкр-н Широкий, мкр-н Абакумова, мкр-н Бирюзова, пгт Старомихайловка – с 17:00 до 20:00; мкр-н Солнечный, мкр-н Мирный – с 18:00 до 20:00;
- 💧 Куйбышевский район – с 17:00 до 20:00;
- 💧 Ленинский район – с 17:00 до 20:00 (мкр-н Голубой и мкр-н Звездный – с 18:00 до 20:00);
- 💧 Петровский район – с 17:00 до 20:00;
- 💧 Пролетарский район – с 17:00 до 20:00.



ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ
«ДОНЕЦКАЯ РЕСПУБЛИКА»

Хочешь больше
узнать

о деятельности
Общественного
Движения

«Донецкая
Республика» –
перейди

на официальный
сайт

<http://oddr.info/>,

используя ЭТОТ
QR-код.

